15.6. KonebaTenbHbIN KOHTYP



ITO ObINIO Ha ypokKe:

-



1

* Ha pucyHke npuBeaeH rpauk rapMmoOHUYECKUX
konebaHnn Toka B KonebaTesfibHOM KOHTYpE.

« Ecnn kaTyLUKy B 3TOM KOHTYp€e 3aMEeHUTb Ha APYryto
KaTyLLKY, UHOYKTUBHOCTb KOTOPOW B 4 pa3a bonbLue,
TO KakoB OyaeT nepuopg konebaHnn? (OTBeT gaTb B

MKC.) I, md

« OTBET: 40 o

i 15

qol 5 10 025 o MXC



2

* Ha pucyHKe npuBeaeH rpamk rapMoHNYeCKUX
KornebaHuin ToKa B KornebdbaTerilbHOM KOHTYpE.

* Ecnu KaTyLlKy B 3TOM KOHTYpe 3aMeHUTb Ha OpYyryto
KaTyLIKY, MHOYKTUBHOCTb KOTOPOW B 9 pa3 borblue,
TO KakoB OyaeTt nepuon konebanmn? (OTBeT gathb B
MKC.)

« OTBeT: 60 £, md

10

i 15

ol > 10 20 25 b MG



3

* Ha pucyHKe npuBeaeH rpamk rapMoHNYeCKUX
KornebaHuin ToKa B KornebdbaTerilbHOM KOHTYpE.

* Ecnun KOHOEHCATOP B 3TOM KOHTYpPE 3aMEHUTb Ha
OpYyrou KoHAeHcaTop, EMKOCTb KOTOPOro B 4 pa3sa
bornbLlle, TO KakoB byaeT nepuoa konedaHuimn?
(OTBET gaTb B MKC

- OtBeT: 40 dos

10

. 15

qol 5 10 20 25 S5 MXC



A

* Ha pucyHke npuBeneH rpadouk rapMoHUYeCKUX
KornebaHuin Toka B KorniebaTerilbHOM KOHTYpE.

« Ecnu KoHOeHcaTop B 9TOM KOHTYpe 3aMEHUTb Ha OpYyrow
KOHOEeHCaTOp, EMKOCTb KOTOPOro B 4 pa3a MEHbLLE, TO
KakoB byaet nepuon konebaHun? (OTBET AaTb B MKC.)

e OTBET: 10 I aed

10

i 15

qol 5 10 20 25 o MKG
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* Ha pucyHke npuBeneH rpadouk rapMoHUYeCKUX
KornebaHuin Toka B KorniebaTerilbHOM KOHTYpE.

« Ecnu KoHOeHcaTop B 9TOM KOHTYpe 3aMEHUTb Ha OpYyrow
KOHOEHCcAaTop, EMKOCTb KOTOPOro B 9 pa3 borbLie, TO
KakoB byaet nepuon konebaHun? (OTBET AaTb B MKC.)

« OTBET: 60 ] aed

10

i 15

qol 5 10 20 25 o MKG
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* B Habope pagvogetTanen gns n3rotoBneHnst NpocToro
KornebaTenbHOro KOHTypa UMEKTCA ABE KaTYLLKU C
MHOYKTUBHOCTAMM L =1 MKIH U L=2 MKIH a Takke gBa
KOHZeHcaTopa, EMKOCTN KOTOprX C,=30 n® nC,=40
n®. C kakon HamdonbLLen ‘-IaCTOTOI/I V MOXHO
COCTaBUTb KonebaTerbHbIN KOHTYP U3 ABYX 9JIEMEHTOB
aToro Habopa? (OTBeT Bbipasnte B Ml 1 okpyrnnTe 4o
Llenoro 4ymcna.)

e OTBET: 29



7/

* B Habope paagnoaetaneun Ang N3rotoBrieHUs
NPOCTOro KonebarenbHOro KOHTypa UMeKTCA ABe
KaTyLIKN C MHOYKTUBHOCTAMU L =1 MKI'H 1 L =2
MKIH a TakkKe OBa KOHneHcaTopa eMKOCTI/I
koTopbIx C =30 NP C,=40 nd. C kakoun
HaUMEHbLLIE YACTOTON V MOXHO COCTABMT
KonebaTtenbHbIN KOHTYP U3 ABYX 3NIEMEHTOB 3TOr0
Habopa? (OTBeT Bbipasute B MI'y 1 okpyrnute o
Llerioro 4ymcna.)

e OTBeT: 18



3

« Ha pucyHke npuBeneH rpadomnk rapMOHNYECKUX
kKonebaHnn Toka B KoriedbaTefibHOM KOHTYpE.

* Ecnu KaTyLlKy B 3TOM KOHTYpe 3aMeHUTb Ha OpYyryto
KaTyLWKY, MHOYKTUBHOCTb KOTOPOU B 4 pa3a MeHbLLE,
TO KakoB byaeTt nepuon konebanmn? (OTBeT gathb B
MKC.)

I, el

e OTBET: 2 |




9

* Ha pucyHKe npuBeaeH rpamk rapMoHNYeCKUX
KornebaHuin ToKa B KornebdbaTerilbHOM KOHTYpE.

* Ecnu KaTyLlKy B 3TOM KOHTYpe 3aMeHUTb Ha OpYyryto
KaTyLIKY, MHOYKTUBHOCTb KOTOPOW B 16 pa3 boribLLeE,
TO KakoB OyaeTt nepuon konebanmn? (OTBeT gathb B
MKC.)

]
e OTBET: 80 M

10

i 15

qol 5 10 025 NG
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* Ha pucyHke npuBegeH rpaduk rapMoHUYeCKUx
KornebaHuin ToKa B KornebdbaTerilbHOM KOHTYpE.

« ECcnu KaTyLLKy B 9TOM KOHTYp€E 3aMEHUTb Ha OpYryto
KaTyLUKY, MUHOYKTUBHOCTb KOTOPOW B 16 pa3 MeHbLLE, TO
KakoB Oyaet nepuon konebaHun? (OTBeT AaTb B MKC.)

¢ OTBeT: 5 7. aed

10

. 15

qol 5 10 20 25 b MKE
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* Ha pucyHke npuBegeH rpaduk rapMoHUYeCKUx
KornebaHnn Toka B KoriebdbaTenbHOM KOHTYpE.

* Ecnun koHOeHcaTop B 3TOM KOHTYpPEe 3aMeHUTb Ha ApYyrov
KOHOEeHcaTop, EMKOCTb KOTOPOro B 16 pa3 borblue, To

KakoB Oyaet nepuon konebaHun? (OTBeT AaTtb B MKC.)
 OTBeT: 80 —

10

i 15

g0 5 10 0 25 o MXE



12

« Ha pucyHke npuBegeH rpadouk rapMOHUYECKMX KOlebaHnn
TOKa B KoriebaterisHOM KOHTYpE.

« Ecnu koHOeHcaTop B 9TOM KOHTYpPE 3aMEHUTb Ha ApYrow
KOHOEHCATOopP, EMKOCTb KOTOPOIro B 16 pa3 MEHbLLE, TO KAKOB
byoet nepuog konebanmn? (OTBeT AaTb B MKC.)

e OTBET: 5
!, add

10

0 15

qo | 5 10 0 25 Lo MKG
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* Ha pucyHke npuBegeH rpaduk rapMoHUYeCKUx
KornebaHuin ToKa B KornebdbaTerilbHOM KOHTYpE.

* ECnn HQYKTUMBHOCTbL KaTyLLKM B 3TOM KOHTYpe
YBENNYNTb B 4 pa3sa, a EMKOCTb KoHAeHcaTopa
YMeEHbLLNTb B 4 pasa, TO KakoB OyaeT nepuoa
konedbanunn? (OTBeT ";:;qn nave

e OTBET: 20
10

! 15

qol 5 10 0 25 8 MG
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 [1aH KonebaTenlbHOM KOHTYP U3 KOHOeHcaTopa
9NMEKTPOEMKOCTbIO 50 MKD 1 KaTyLLKK
MHOYKTUBHOCTLIO 2 [H. KakoBa uuknunyeckas
yacTtoTa CBOOOAHbIX 3MEKTPOMAarHUTHbIX
konebaHun? (OTBeT Aatb B¢ L)

e OTBeT: 100
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« Ha pucyHke npuBeaeH rpadmk 3aBUCUMOCTM CUITbl TOKA OT BPEMEHM
B KOneobaTenbHOM KOHTYpPE C NocreaoBaTenbHO BKMOYEHHbIMU
KOHEHCaTOPOM M KaTyLLKOW, UHOYKTUBHOCTb KOTOPOW paBHa 0,2 H.

« KakoBO MakcumarsribHOe 3Ha4YeHne 3HEPrum ANEKTPUYECKOro Nnosng
KoHaeHcaTopa? (OTBeT gatb B MKX.)

« OtBert: 2,5 I nud
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« KonebaTenbHbI KOHTYP COCTOUT U3 KaTyLLUKN
MHOYKTUBHOCTM N KOHAEHcaTopa. B HEM HabntogatoTcH
rapMOHUNYECKNE SNTIEKTPOMArHUTHbIE KonebaHus ¢
nepunogom T =5 mc. B Ha4anbHbI MOMEHT BPEMEHMU
3apsaa KoHaeHcaTopa MakcumaneH v paseH 4-10°
Kn. KakoB byget 3apsg koHaeHcaTopa vyepes t=2,5 mc?
(OTBEeT Aatb B MKKn.)

e OTBET: 4
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* Ha pucyHke npuBeneH rpadouk 3aBUCMMOCTU CUNMbl TOKA
OT BPEMEHM B KOriebaTenbHOM KOHTYpPE, COCTOSILLEM U3
nocnefoBaTenbHO COEAMHEHHbIX KOHAEHCaTopa 1
KaTyLLUKN, UHOYKTUBHOCTb KOTOPOU paBHa 0,2 [ H. KakoBo
MaKcuMmarnbHoe 3Ha4YeHne aHeprum MmarHMTHOro nong
KaTywkun? (OTBeT aaTtb B MKLX.)

« OTBeT: 2,5 1, MA

1 2 4 5 6 1 mc



A 3TO peluuTe

CaMOCTOATEJIbHO ©
= OTBET NPUWIAUTE JINYHBbIM COODLLEHMEM

B BK nam ¢potorpaduio pewenms.

= 3a4aHUe HY>XHO BbIMNOJIHUTb K

cneayouemy noHeaenbHUKY
(16.11.2020r.). Byay paga ecnu
npuLwaeTe OTBETbl 3apaHee (0YeHb He

XOo4YeTCA NPoBepATb NOC/e NOAYHOUMN...)
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* B konebaTtenbHOM KOHTYpE, EMKOCTb KOHOEeHcaTopa
KOTOpOro paBHa 20 MK®P, nponcxoaaT COOCTBEHHbIE
3NIeKTPOMarHnTHbIE KorebaHusa. 3aBUCUMOCTb
HaMpPsi>XeHns1 Ha KOHAEHcATOpPE OT BPpEMEHU AN 3TOro
konebaTtenbHoro KoHTypa nmeet Bug U=U cos(500t), rae
BCE BeNNYMHbI Bblpa)eHbl B eauHULLIax CI/I KakoBa
MHOYKTUBHOCTb KaTyLLKX B 3TOM KornebartenbHoMm
KoHType? (OTBeT oatb B [H.)
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« B cocTtaB konebatenbHOro KOHTypa BXOAAT KOHAEHCcaTop EMKOCTbIO 2
MK®, KaTyLLuKa MHOYKTUBHOCTU U kntod. CoeanHeHune
OCYLLECTBISAETCS NPY MOMOLLY NPOBOAOB C NPEHEDPEXKMMO ManbIM
conpoTtueneHnem. BHayane ko4 pasoMKHYT, @ KOHAeHcCaToP
3apshkeH 10 HanpshkeHua 8 B. 3aTtem Knioy 3ambikatot. Yemy Oynet
paBHa 3anacéHHas B KOHAeHcaTope aHeprnsa Yyepes 1/6 4acTb
nepuoga konedaHun, BO3HUKLLINX B KOHTYpe? OTBET Bbipa3uTe B

MKLDX.
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« B cocTtaB konebatenbHOro KOHTypa BXOAAT KOHAEHCcaTop EMKOCTbIO 2
MK®, KaTyLLuKa MHOYKTUBHOCTU U kntod. CoeanHeHune
OCYLLECTBISAETCS NPY MOMOLLY NPOBOAOB C NPEHEDPEXKMMO ManbIM
conpoTtueneHnem. BHayane ko4 pasoMKHYT, @ KOHAeHcCaToP
3apshkeH 10 HanpshkeHusa 4 B. 3aTtem Kniody 3ambikatot. Yemy Oyner
paBHa 3anacéHHas B KOHAEeHcaTope aHeprus Yyepes 1/12 yacTb
nepuoga konedaHun, BO3HUKLLINX B KOHTYpe? OTBET Bbipa3uTe B

MKLDX.
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* B ngeanbHom konebartenbHOM KOHTYpPE NponcxoasT
CcBOOOHbIE 3NEKTPOMarHUTHble KorebaHus. B
Tabnuue nokasaHo, Kak U3MEHSASICA 3apsia
KOHOEeHcaTopa B KoriebaTteribHOM KOHTYpe C
TedeHneM BpemeHn. IHAOYKTUBHOCTb KaTyLLIKK
paBHa 1 MI'H. HYemy paBHa eMKOCTb KoHOeHcaTopa?
(OTBeT gante B HO ¢ TOYHOCTbLIO A0 AECATbIX.)

t,10°¢ 0 1 2 3 |4 5 6 7 8 9
q, 10°Kn | 2 | 1,42 0 [-1,42|-2| —1,42 0 1,42 2 1,42
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B konebatenbHOM KOHTYpe, COCTOSLLIEM N3 KOHOEHCATopa M KaTyLUKU
NHOYKTUBHOCTUN, NPONCXOOAT CBOOOAHbIE SNTEKTPOMarHUTHbIE
kornebaHmna. Kak usMeHuUTCd Yyactota 1 grnnHa BOSHb
KoyfiebaTenbHOro KOHTypa, ecnv nnowanb niacTuH KOHA4eHcaTopa
yMeHbLUUTb B ABa pa3a?

[1na kaxxgon BennynHbl onpenennte CoOoTBETCTBYIOLLMN XapaKTep
N3MEHEHUS:

1) ygenmuntca  2) yMeHblnTCcAa  3) He USMEHUTCH

3annwmnTe B Tabnuuy BelOpaHHble LNpbI AN Kaxaon usnyeckon
BeNMMYKMHLL. LiIndopbl B 0TBETE MOTYT NOBTOPATLCA.

JlinHa
Yacrora
BOJIHBI




15.4. [lepeMeHHbIN TOK,
TpaHcdopmMaTopbl



23

* Yucrno BUTKOB B NepBUYHON 0OMOTKE TpaHcdopmaTopa
B 2 pa3a bonbLle Yncna BUTKOB B €ro BTOPUYHON
obmoTke. KakoBa amnnutyga konedaHum HanpsiKeHus
Ha KOHUAaX BTOPUYHOW OOMOTKM TpaHCcdopmaTopa B
peXmnme XonocToro xoga npu amnnntyae KkornedaHum
Hanps»XXeHnsa Ha KoHuax nepBu4yHon obmoTkn 50 B?
(OTBET AaThb B BOMNbTax.)
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* Yucno BUTKOB B NepBUYHON 0OOMOTKE TpaHcdopmaTopa
B 2 pa3a MEHbLLE Yucria BUTKOB B EM0 BTOPUYHOM
obmoTke. KakoBa amnnutyga KkornebdbaHnm HanpsiKeHns
Ha KOHLIax BTOpPU4YHOW OOMOTKN TpaHcopmaTopa B
peXXumMe X0noCcToro xoaa rnpu amnnuTyge KkonedaHum
HanpsXXeHnsa Ha KoHuax nepBuyHon obmoTkn 50 B?
(OTBET AaThb B BOMbTax.)



25

« KonebaHusa HanpsikeHnsa Ha KOHOEeHCcaTopeE B LENu
nepeMeHHOro Toka onuchLIBarTCA
ypaBHeHnem U=40cos(500t), roe Bce BennYnHbI
BblpaeHbl B C. EMKoOCTb KOHOeHcaTopa paBHa C=6
MK®. Hangute amnnutyay cunel Toka. (OTBeT aathb B
amMmnepax.)
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o ONEKTPUYECKNN TOK NPOTEKAET Yepes KaTyLLKY
MHOYKTUBHOCTLIO 6 MIH. Ha rpaduke npuBeaeHa
3aBUCUMOCTb CUNbl I 3TOro ToKa OoT BpeMeHu t. Hemy
paBHa 3HePrna MmarHMTHoro nong (B MIx),
3anaceHHas B KaTyLlKe B MOMEHT BPEMEHU t = 15

MC?
LAy

l

15 0 1. MmC

L
>—a

—1
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« DIEKTPUYECKUN TOK NPOTEKAET Yepes KaTyLLKYy
MHOYKTUBHOCTLIO 6 MI'H. Ha rpaduke npusegeHa
3aBMCMMOCTb CUIbl I 3TOro TOKa OT BpEMEHM t. Hemy

paBHa 3Heprus MarHMTHOro nons (B M,£|,>|<) 3anaceHHas B
KaTyLLUKe B MOMEHT BPEMEHWU ; 4 |

l /\
0 -
1)\15/1(1 [. MC

N
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» KoHaeHcaTop NogknioYveH K UCTOYHUKY TOKa
nocnenoBaTtesibHO C Pe3ncTopoMm R = 20 KOM (CcM. pUCyHOK). B
MOMEHT BPEMEHN t = 0 KN4 3aMblKaloT. B 9TOT MOMEHT
KOHOEeHCAaTOp NOMHOCTbLIO pa3psaXeH. Pe3ynsratbl USMepeHumn
CWUIbl TOKa B LIeNW, BbINOSTHEHHBLIX C TOYHOCTbLIO +1 MKA,
npeacTtasneHbl B Tabnuue. Yemy paBHO HanpsikKeHue Ha
KOHOEeHcaTope B MOMEHT BpemMeHu t = 3 ¢? (OTBeT gante B

BOJ1bTax.)
K

'__/.___.

te | 0] 1|2 3[4]5]6]| ¢ -
LmkA (30011040 |15]5] 2 | 1| T =

|52
[l
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« KaTylika MHOYKTUBHOCTM NOAKMOYEHA K UCTOYHUKY TOKa C
npeHebpeXxMmMo MarnbiM BHYTPEHHUM COMNPOTUBIIEHNEM Yepes
pe3ncTop R =40 Om (CM. pUCYHOK). B MOMeHT t =0
KITHoY K 3aMblKaloT. 3Ha4YeHUA Cuilbl TOKa B LIEMN, UBMEPEHHIE
B nocnegoBaTtefibHble MOMEHTbI BPEMEHU C TOYHOCTLIO
+0,01 A, npeacTasrneHbl B Tabnuue. Hemy pasHa S0C
CaMONHAOYKLUUN KaTYLLKN B MOMEHT BpeMeHu t = 2,0 c? (OTBeT

v \

Aatte-g-BofAbTax:)
el 0 105(1,0]1,5(2,0103,0[4,0150]6,0

LA| 0 10,12{0,19(0,2310,26|0,29|0,29{0,30{0,30




